



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



Bogastvo podeželja ob Smaragdni poti

Idrija, 5. 3. 2014

VABILO NA PREDAVANJE »IZZIVI DANAŠNJEGA ČASA ZA HOTELIRJE IN OSTALE TURISTIČNE DELAVCE TER MOŽNI NAČINI ISKANJA REŠITEV«

Vsebina: Turizem je za območje celotne severne Primorske prepoznan kot velika razvojna priložnost, pa vseeno se zdi, da tega ne znamo izkoristiti v polni meri. Na območju imamo veliko turističnih podjetij, hotelov, zasebnikov, smučišča, veliko se jih žal sooča s slabšo zasedenostjo, pomanjkanjem znanja v trženju, težavami pri pridobivanju kadra, pomanjkanjem finančnih virov itn. Predavatelj nam bo na podlagi svojih dolgoletnih izkušenj in znanj predstavil svoja razmišljanja o dogajanju v turizmu danes, trendih, ki se nakazujejo, o potrebah sodobnega potrošnika, predstavil nam bo primer dobrih in slabih praks, ter podal nekaj izhodišč za reševanje izzivov, s katerimi se danes soočajo turistični delavci.

Izvajalec: Petar Gasparin, upravnik in direktor hotelov, svetovalec v turizmu, predavatelj, pisec hotelskih kodeksov in priročnika o vodenju manjših družinskih hotelov

Kraj, datum, ura: ponedeljek, 17. 3. 2014, ob 16. uri v Zeleni hiši, Trg svobode 16, Kobarid

Predavanje je za udeležence **brezplačno**. Število udeležencev je omejeno, zato vas vabimo k čimprejšnjemu vpisu.

Informacije o predavanju in vpisu:

telefon: 05 37 43 911

e-pošta: izobrazevanje@icra.si

Projekt SAM SVOJE SREČE KOVAČ delno financirata EU in Republika Slovenija. Partnerji v projektu: Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija d.o.o. Idrija, Ustanova Fundacija BIT Planota, Posoški razvojni center, Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Občina Kanal ob Soči, Občina Idrija, Občina Cerklje, Občina Tolmin, Občina Kobarid, Občina Bovec, Mestna občina Nova Gorica.

Organ upravljanja za Program razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo in okolje.

Vabljeni!

V imenu LAS za razvoj:
Idrijsko-Cerkljanska razvojna agencija,
Mateja Bizjak